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ATA DA 6.ª REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA - BIÊNIO 2022-
2024 – 24 de abril de 2023. No vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três (24/04/2024), em formato presencial, foi realizada às dezenove horas e quinze minutos em
segunda convocação, a 6ª Reunião, referência: março de 2023 do Conselho Participativo Mooca,
LOCAL – SUBPREFEITURA MOOCA – Rua Taquari, 549 – Cep 03166-000. A reunião teve início
às  19h15  em  segunda  convocação,  com  a  abertura  do  Coordenador  do  CPM-MOOCA Italo
Leonelo Junior, com a presença das Conselheiras e Conselheiros: Ciro Jose Alves, Italo Leonelo
Junior,  Jose Roberto Ferreira Hangai,  Marcelo Pereira Navarro,  Miryam Aparecida Marquezini
Feitosa,  Nair  Maria  Costa,  Pakala  Sow,  Pericles  Formigoni,  Suely  Ramos Bezerra  Soares  de
Meneses,  Wagner  Wilson e Wanda Herrero;  Sendo constatada a  falta COM justificativa de:
Carolina Barbosa de Vasconcellos Velasquez, Gilmar Eich, Liliane Dias de Almeida Eich, Mario de
Gouveia Franco Filho e Viviane Freitas Araujo; constatada a falta SEM justificativa de: Ana Liza,
da Rocha Frazani, Daniel Rodrigues Santiago, Givanildo de Jesus Santos, Luiza de Fatia Bernichi
Gaido  Martiniano,  Patricia  Regina  Gonzalez  Zaiba  de  Amorim  e  Renata  Oliveira  Gouveia;
Contamos  ainda  com  a  participação  do  nosso  subprefeito  Cel.  Marcus  Vinicius  Valério  e  do
Interlocutor Eduardo de Febo, Governo Local, e dos munícipes Gilmar S. Rocha, Adilson Sado –
Assessor do Vereador Isaac – Câmara Municipal, Edmir Feitosa Arrais da Cooperativa Recicla
Planet. A seguir passamos a discutir a pauta conforme segue: 1 – Leitura e aprovação da Ata da
reunião anterior (27/03/23): tendo sido aprovada a unanimidade dos Conselheiros presentes; 2 –
Apresentação das autoridades presentes: Subprefeito da Mooca Cel. Marcus Vinicius Valério e
Wanda Herrero – Presidente do Conseg 8° DP; 3 – Eleição do Coordenador, Secretário-Geral e
Secretário Adjunto do CPM-Mooca; O atual Coordenador Italo apresentou sua canditadura ao
cargo  de  Coordenador  sendo  eleito  a  unanimidade  dos  presentes,  o  atual  Secretário  Geral
Wagner  Wilson  apresentou  sua  canditadura  ao  mesmo  cargo  sendo  eleito  a  unanimidade,
consultado  entre  os  presentes  para  ocupar  o  cargo  de  Secretário  Adjunto,  candidatou-se  a
conselheira Wanda Herrero sendo eleita a unanimidade pelos presentes, ficando assim constituida
a  coordenação  do  Conselho  Participativo  Municipal  da  Mooca  para  o  2º  período  de  Maio  a
Outubro/2023: Coordenador Italo Leonelo Junior, Secretário Geral Wagner Wilsom e Secretário
Adjunto Wanda Herrero; 4 – Elaboração e aprovação de propostas a serem apresentadas na
Audiência Pública a ser realizada no dia 08/05/23 às 18:30h na Rua Bresser nº 2315 – Senai:
ficou deliberado a Convocação de reunião extraordinária com data a ser definida apos consulta
aos demais conselheiros/as por enquete no grupo de WhatsApp; APRESENTADA QUESTÃO DE
ORDEM pela Conselheira Suely, para que conste correção de sua representação no processo
eleitoral publicado no D.O. do dia 15/092022, e fazer constar como referência  o distrito da Mooca
ao contrário do informado na referida publicação a qual fez referência ao Brás, encaminhamento
feito para assim ficar retificado a sua representação em face ao Distrito Mooca e não Brás como
constou, fica assim procedido a retificação em decorrência de sua moradia e registro junto ao TSE
constar o CEP do  distrito Mooca;  Ato contínuo voltamos a pauta item 4  - Propostas para
inclusão na audiência Pública de 08/05/23: (1)  RESÍDUOS da conselheira Nair;  (2)  projeto
Caminho da Mãe,  asfaltamento e proteção de crianças e idosos;  (3)  munícipe Edimir,  com o
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projeto Cooperativa Planet, a ser apreciado na reunião extraordinária. (4) Projeto Estre-Lar, cons.
Pericles; Projeto Cultura de Paz. O Subprefeito Cel. Marcus Vinicius Valério informa que a Sub
prossui  projetor  e  disponibilizará  para  as  próximas  reuniões,  informa  ainda  que  também
disponibilizará um Notebook para uso do CPM-MOOCA; 5 - Renúncia do Conselheiro Cláudio
Herrero: apresentado e-mail de renúncia do conselheiro por motivo de atividades profissionais em
outra  municipalidade,  sendo  procedido  o  envio  de  e-mail  a  Casa  Civil  para  as  providências
necessárias;  6  -   O  conselheiro  Pakala fez  uso  da  palavra sobre  o  problema  com  os
imigrantes,  sendo que o Subprefeito  solicitou ao Interlocutor Eduardo  para que providencie
agendamento para receber as demandas dos imigrantes objetivando orientar adequadamente
a liberação de licenças de funcionamento de suas lojas e afins; 7 – Encerramento: Nada mais foi
apresentado na presente reunião, dando-se por encerrada. A presente ata foi redigida por mim,
Wagner Wilson,  Secretário do Conselho Participativo Municipal – Mooca.  E assinada por Italo
Leonelo Junior, Coordenador do Conselho Participativo Municipal - Mooca 2022-2024.

São Paulo, 27 de abril de 2023.

Wagner Wilson Ítalo Leonelo Júnior

Secretário Geral do CPM Mooca  Coordenador do CPM Mooca
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